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ROBLEMAS

PROBLEMAS 159

Una mujer, que tiene una masa de 70 kg, estd de pie en un
aior que experimenta una aceleracidn hacia abajo de 4 m/s’
i el reposo. Determine el trabajo realizado por el peso de la
gy ¢l de la fuerza normal que ejerce el piso sobre ella cuan-
lelevador desciende 6 m, Expligue por qué el wrabajo de tales
g es diferente,

Una bala que se desplaza con una rapidez de 1000 pies/s
primenta una reduccion de ésta a 900 pies/s al atravesar una
t Determine la cantidad de tablas que penetrard antes de dete-

Un martillo tiene un peso Wy se desplaza con una veloci-
revando golpea un clavo. Si dicho clavo penetra una distan-
aren un blogue, determine la fuerza media de resistencia.
precie la masa del clavo y coalquier cantidad de energia que
gpierda durante el golpe, v suponga que ¢l martillo permanece
Buontacto con el clavo.

Un automdvil, que tiene una masa de 2 Mg, es remolcado
ran camino inclinado. Si este movimiento se inicia desde el
a0 y alcanza una rapidez de 5 m/s después de recorrer una
mcia de 150 m, determine la fuerza constante de arrastre F

sc aplica al automdvil, Desprecie la friccidn y la masa de las
pils.

Un automévil, que tiene una masa de 2 Mg, se desplaza
emilmente a 2 mfs. Determine la distancia que debe remolcar-
ma fuerza =4 kM a fin de lograr una rapidez de 5 m/s, Des-
i la friceion v la masa de las roedas,

Probs. 14-4/14-5

#h. Se utiliza el “resorte de aire” A para proteger la estructura
apoyoe 8 v evitar dafios a la banda transportadora que tensiona
fpeso O, en caso de una falla en la banda D, La grifica represen-
b fuerza que desarrolla el resorte como una funcidn de su de-
ion. Determine la altura suspendida o del contrapeso de 50
ms C, de modo que si falla la banda transportadora, el contra-
i deforme el resorte s, = 0.2 pies. Desprecie la masa de Ia
ned v la banda,

14-7.  Se utiliza el “resorte de aire” A para proteger la estruciu-
ra de apoyo 8 v evitar daiios a la banda wansportadora que ten-
siona el peso C, en el caso de una falla en Ta banda D, La grifica
representa la fuerza desarrollada por el resorte como una fun-
cidn de su deflexidn. 5i el peso es de 50 libras y estd suspendido
auna altura & = 1.5 pies encima de la parte superior del resorte,
determing la deformacion médxima que sufriria el resorte en caso
de una falla en la banda transportadora. Desprecie la masa de la
polea y la banda,

Filb)
F = 8000 5*

5 (pie)

[~ -

B
Probs. 14-6/14-7

*14-8. El tope B en el furgén de 5 Mg se deformard de acuerdo
con la grifica de deflexidn de carga, en donde & = 13(10%) N/m?,
Determine la deflexidn médxima s que ocurrird a fin de detener ¢l
carro si éste se desplaza con una rapidez de v = 5 mds cuando se
colisione con €] tope rigido. Desprecie la masa de las ruedas del
furgdn.

14-9.  Las consideraciones de disefio para el tope B en el fur-
zén de 5 Mg exigen que &ste utilice un resorte no lineal que po-
sea las caracteristicas de deflexidn de la carga que aparccen en
la grifica. Elija los valores adecuados de £, de modo que la de-
Mexidon méxima del resorte sea de 0.2 m cuando el carro, que se
desplaza a 4 m/fs, chogue contra el tope rigido, Desprecie la ma-
sa de las ruedas del carro.
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Probs. 14-8/14-9
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